Grote Clubactie.

Op zaterdag 18 september gaat de Grote Clubactie weer van start gegaan. 
De Grote Clubactie is een loterij voor Nederlandse verenigingen. Door loten te verkopen, krijgen wij de extra inkomsten die wij hard nodig hebben om onder andere de contributie zo laag mogelijk te houden: Een lot kost €3,-, waarvan maar liefst 80% direct naar onze club gaat!
U kunt loten van de jeugdleden kopen door zoals u gewend bent het lotenverkoopboekje in te vullen, u krijgt dan de lotnummers op uw bankrekening. 
Dit jaar kunt u, net als vorig jaar, de QR-code scannen. De loten die u koopt, ontvangt u na betaling in uw mailbox.

Ook dit jaar wordt de verkoop geregeld door alle jeugdleden van de afdelingen voetbal en volleybal van SVZ.
Om de lotenverkopers te stimuleren, krijgen lotenverkopers die minimaal 25 loten verkopen van SVZ een (bioscoop)bon, tevens krijgen zij omdat zij 20+ loten hebben verkocht enkele kortingsbonnen voor sportartikelen en gratis toegangskaart bij bepaalde attracties.

Dit jaar is er ook de weer mogelijkheid tot het kopen van het SUPERLOT. Een speciaal lot dat € 150,- kost, speciaal voor kleine sponsoring en mensen met een super SVZ-hart, of een groepje mensen die op deze manier willen proberen om een mooi feestje voor de club binnen te halen en tevens de club te sponsoren. Ook hiervan gaat 80% naar onze clubkas, dit is dus €120,- per verkocht superlot. Onder alle verkochte SUPERLOTEN wordt een aparte trekking verricht. De koper van het SUPERLOT maakt 50x kans op de hoofdprijs van € 100.000,- belastingvrij, maar daarnaast maakt hij kans om voor zijn club een superprijs te winnen: Het Grote Clubfeest t.w.v. €5.000. Een unieke feestavond bij en voor onze club! Heeft u interesse in een SUPERLOT neem dan contact op met Yvonne de Boer (0653114130 of yvdeboer@gmail.com).
Mensen die loten kopen maken kans op mooie prijzen, zoals de hoofdprijs van €100.000,-. De trekking van de Grote Clubactie vindt plaats op 8 december 2021. Vanaf 9 december 2021 staat de trekkingsuitslag op clubactie.nl.

 
Wij hopen op uw bijdrage.
Bestuur SVZ

