 

 

 

Verslag jaarvergadering SVZ d.d. 29 september 2017 
 

1.     Opening

Jans opent de vergadering en heet alle aanwezigen hartelijk welkom.

 

2.     Notulen ledenvergadering d.d. 23 september 2016

Deze waren niet op Zeijen.nu geplaatst. Het bestuur zegt toe deze tegelijk met het huidige verslag op de website van SVZ te zetten.

 

3.     Ingekomen stukken en mededelingen

 

4.    Jaarverslag en de toekomst van:

a) afdeling bewegen
Het afgelopen jaar had gymnastiek ca 25 leden, verdeeld over 4 groepen. De lessen werden gegeven door Joop Elzinga.
Tijdens de Sinterklaas-periode is er Pietengym geweest en hebben de kinderen een lekkere Sinterklaas traktatie gekregen.

De een na laatste les was er weer diplomagym, waarbij de ouders mochten komen kijken wat de kinderen het afgelopen jaar hebben geleerd. Na afloop kreeg iedereen een diploma!

Het seizoen 2016/2017 is afgesloten in Vries, in het zwembad. Dit jaar gelukkig met mooi weer!

 

b) afdeling volleybal
 

JAARVERGADERING  AFDELING VOLLEYBAL  16 MEI 2017

 

 

1. Opening
Erik Heling heet iedereen welkom 

 

1. Verslag vorige vergadering
 

 

1. Medelingen
 

Oud papier    : 

7 juni                  Meisjes A

2 augustus                Dames 3

 

1. Bestuurssamenstelling nieuwe seizoen
Het bestuur bestaat uit een voorzitter, wedstrijdsecretaris NeVoBo en recreanten.  Tijdens de vergaderingen schuiven de contactpersonen of leiders aan voor een snelle besluitvorming. 

 

Erik geeft aan volgend jaar te stoppen als voorzitter van de afdeling

Verder dit jaar geen wijzigingen.

1. Evaluatie seizoen 2016-2017
 

Algemeen

 

MB1

Speelsters:  Ryanne, Birgit, Laura, Kim, Anique, Lois, Mieke en Anoek. 

Trainer: Erik

Leider: Wim

 

Een seizoen uit het boekje. 

Het eerste seizoen met 8 speelsters. Hierdoor kwam het fenomeen wissel om de hoek kijken. Echter geen probleem voor de dames en zij namen dit sportief op zoals het hoort.

Laura had in het begin van het seizoen nog last van haar pols, maar gaandeweg de competitie ging dit steeds beter. Ryanne raakte halverwege het seizoen geblesseerd aan haar voet en heeft hierdoor een paar wedstrijden moeten missen.  

De dames hebben het hele seizoen keurig en met de juiste inzet gespeeld. Uiteraard wel met de gebruikelijke ups en downs. Uiteindelijk heeft dit geresulteerd in het KAMPIOENSCHAP met een ruime voorsprong op de rest.

Het kampioenschap hebben we de laatste thuiswedstrijd gevierd in het MFA, compleet met uitreiking van medailles, (kinder?)champagne en een rondgang op de kar door het dorp.

Voor het teamuitje hebben we met z’n allen bij Happy World in Assen gegeten. Erg gezellig met deze dames!

 

MA 1

Dit seizoen zijn we begonnen met 8 speelsters: Amina, Anouk, Janien, Lisette, Maika, Melissa, Sanne en Simone. Tijdens het speelseizoen is Ilse weer mee komen doen, hartstikke fijn!

Omdat er met maximaal 2 dispensatiespelers mag worden gespeeld hebben we buiten mededinging meegedaan.

Ondanks het feit dat het team uit 9 speelsters bestond, was het vooral bij uitwedstrijden nog wel eens passen en meten om een team bij elkaar te krijgen. Dit had alles te maken met studie en bijbaantjes.

Gelukkig hebben we altijd terug kunnen vallen op het B-team. Anouk, Anique en Birgit hebben onze gelederen regelmatig versterkt.

We hebben eigenlijk niet te maken gehad met blessures, gelukkig maar.

Het spelniveau varieerde per wedstrijd. Ze kunnen best een partijtje volleyballen, maar laten zich soms toch overdonderen door een luidruchtige tegenstander of een verloren set. 

Maar ik ben heel erg trots op hen, dat ze toch op de 2e plaats zijn geëindigd!!

In mijn beleving heeft Erik hier zeker een grote rol in gespeeld en uiteraard ook Marga die dit seizoen de dames trainde.

Voor het volgend seizoen blijven er zoals het nu lijkt 6 dames volleyballen, ze zullen een team gaan vormen met een aantal dames van het huidige dames 3 team.

Een mooi team denk ik, ze zullen het vast weer goed doen! 

  

Mix-team

Het mix-team heeft een moeilijk seizoen gehad door blessures en een tegenvallende opkomst. Heel jammer en na een rondvraag bleek deze trend zich ook in het nieuwe seizoen voort te zetten. Daarom is besloten om het volgende seizoen niet verder te gaan. 

 

Heren 1

We zijn het seizoen gestart met 12 spelers. De trainingsopkomst is over het algemeen best goed. 

Anne Niemeijer heeft halverwege het seizoen aangegeven te stoppen i.v.m. zijn werk. 

Met 14 punten uit 12 wedstrijden hebben we leuke competitie gedraaid. De verwachting is dat we ergens  in het midden zullen eindigen. 

De samenstelling voor het komend seizoen blijft ongewijzigd, maar een of twee spelers speler extra zouden welkom zijn.

 

Het teamuitje dat we jaarlijks houden is uitgebleven. Door alle enthousiasme vergeten we telkens om een datum te prikken. Dat zit dus nog in het vat.    

 
Dames 1 en 2 

 

Algemeen
Op 26 april hebben we een bijeenkomst gehad van dames 1 en dames 2. Deze bijeenkomst ging over het afgelopen seizoen en natuurlijk ook het komende seizoen.

 

Het seizoen 2016-2017 zijn we begonnen met 6 speelsters ( Fien, Rika, Alie, Bertha, Margriet en Marja). Petra was helaas het hele seizoen geblesseerd en Gea is helemaal uit beeld. In het begin van het seizoen melden zich Marianne en Leanne aan bij onze woensdagavondgroep. Dames 2 had maar 4 basisspeelsters, en daarom werd besloten dat de nieuwe dames in beginsel bij dames 2 zouden aansluiten. Door de krappe selecties is er besloten per wedstrijd te kijken wie met welk team zou meedoen, en zo is er het afgelopen seizoen veel van elkaar geleend. Ook Clarissa speelde bijna alle wedstrijden mee. Bij de uitwedstrijden was Hans onze coach en bij de thuiswedstrijden nam Clarissa de honneurs waar. Erik was onze vaste scheidsrechter. Uiteindelijk bleek dat we kampioen zijn geworden in de 3de klasse en dus weer promoveren.

 

Dat brengt ons dan naar het volgende seizoen. We hebben geïnventariseerd welke speelsters er komend seizoen door willen gaan met volleybal. Bij ons team hebben Margriet en Petra aangegeven te willen stoppen met volleybal en helaas stopt ook Clarissa met het trainerschap, waardoor ze niet meer beschikbaar is voor de wedstrijden. Dit is een behoorlijke aderlating voor ons team. 
Bij dames 2 komen er 4 dames van dames jong bij. De verhouding in aantallen is daardoor scheef. Lammy geeft aan wel bij ons team te willen aansluiten. Hierdoor hebben we weer 6 speelsters, waarbij bij elke wedstrijd geleend moet worden van de andere teams. Hiervoor gaan we in het begin van het seizoen een schema opstellen. Alie geeft aan dat het niveau en daardoor het speelplezier voor haar wel een issue is. Wanneer het speelplezier afneemt, zoeken we naar een oplossing.  
 

Dames 1
We willen niet in de 2de klasse spelen en stellen daarom voor om van ons team dames 3 te maken in de 3de klasse. Wel willen we natuurlijk blijven trainen en spelen op dezelfde dag en tijd met dames 2.

Wanneer er scheidsrechters nodig zijn, is het een optie om in tweetallen een dameswedstrijd te fluiten. De bereidheid om op de bok te staan is niet zo groot. Dit zullen we verder uit moeten werken (vaste tweetallen). 

 

We hebben weer een mooi seizoen afgesloten en willen alle mensen die hieraan hebben meegewerkt bedanken voor hun inzet, steun, en support!!

 

Dames 2
Dit seizoen hebben wij te maken met diverse blessures, waardoor wij hebben moeten lenen van Dames 1 en Dames 3.  Van ons eigen team waren er slechts 4 speelsters beschikbaar. We hebben toch goed gespeeld, maar zijn gedurende het seizoen van systeem veranderd. 

Zo is het ook voor de invalsters makkelijker om bij ons mee te doen. Op dit moment hebben wij nog 2 wedstrijden voor de boeg en zullen in de 2e klasse a blijven spelen komend seizoen.

 

  

Dames 3

We hebben op dit moment al onze wedstrijden gespeeld en daarmee is het mooie volleybalseizoen voor het huidige dames3 team ten einde. We zijn ergens onderaan in de lijst geëindigd. We hebben te maken gehad met enkele blessures en de opkomst bij de training was niet altijd even goed.

 

Door de uiteenlopende wensen in het team valt het huidige dames3 team uiteen. Enkele zullen zich aansluiten bij het nieuwe dames1 team (samen met de huidige A-dames) en enkele zullen zich aansluiten bij dames2 op de woensdagavond.

 

1. Begeleiding

De scheidsrechters, coaches en begeleiders worden allen hartelijk bedankt voor de inzet. Het bestuur hoopt dat er ook volgend seizoen weer een beroep op hen kan worden gedaan.

 

 

Seizoen 2017 - 2018

 

Teams            

 

Volgend seizoen bij de NeVoBo  alleen een meisjes A-team

 

Ook is de afdeling nog steeds op zoek naar een nieuwe trainer voor de recreanten op de woensdagavond. Tijdens de jaarvergadering geven Henk Warners (Dames) en Erik Heling (Heren) aan om voor een seizoen de training te verzorgen. Een tijdelijke oplossing die de afdeling meer tijd geeft om voor het seizoen 2018-2019 een trainer te vinden door middel van het plaatsen van een advertentie in het Zeijer Kraantje en op de website. Het verzoek is om deze dan ook te delen via Facebook. 

 

NB: Op 29 juni is er een mail ontvangen van Marieke Baas uit Assen. Zij geeft aan graag trainer te willen worden van de recreanten op de woensdagavond. Na samenspraak met Henk Warners is zij uitgenodigd voor een gesprek met vertegenwoordigers van de teams. 
Dit gesprek is goed verlopen en, na ruggespraak met het hoofdbestuur, ben ik dan ook blij, dat wij Marieke als trainer kunnen verwelkomen
 

1. Trainingstijden recreanten:

 

    Dag                   Tijd                   Team         Trainer                   Aanspreekpunt

	Woensdag
	 19:30 - 20:45 uur
	 D2 en D3
	Marieke Baas
	  Jackeline Bakema / Marja Takens                                         

	Woensdag
	 20:45 - 22:00 uur
	 H1       
	Marieke Baas       
	  Klaas Jan Nijboer    

	Donderdag    
	 19:30 - 21:00 uur
	 D1        
	Marga de Leeuw  
	  Marise Hingstman / Janien Takens


 

1. Trainingstijden NEVOBO-jeugd

 
    Dag                  Tijd                    Team         Trainer                      Leiders

	Maandag    
	 19:00 – 20:30 uur
	 Meisjes A 
	   Erik Heling  
	      Wim Timmer /Janien Takens


 

1. Wedstrijdtijden 

Recreanten                Idem trainingstijden

 

NEVOBO-jeugd
Meisjes A                     16:30 - 18:00 uur 

Reserveren zaal            16:00 – 18:00 uur

 

1. Scheidsrechters 

Nevobo            : 
Erwin ten Brink, Bert Pathuis, Erik Heling (mits hij niet hoeft te coachen) en  als Recreanten    :  
Guus van Bochove, Erik Heling, Henk Warners en Bert Pathuis en indien nodig  leden van de damesteams (2-tallen)

 

1. Start en einde van het seizoen

	Recreanten(*)
	04-09-2017
	                  Laatste training 31-05-2018

	Nevobo
	04-09-2017 
	                  Laatste training 25-06-2018


 

(*)       Eventueel na 31-05-2018 een gezamenlijke training D1,D2,D3 en H

Onder voorbehoud en afhankelijk van de opkomst

 
 

1. Vakanties 

Zomervakantie           
22-07-2017    t/m    03-09-2017

Herfstvakantie           
21-10-2017     t/m    29-10-2017

Kerstvakantie            
23-12-2017    t/m    07-01-2018    

Voorjaarsvakantie        
24-02-2018    t/m    04-03-2018

Meivakantie            

28-04-2018    t/m    06-05-2018

Zomervakantie            
21-07-2018    t/m    02-09-2018

 

Voorstel:

Net als in het vorige seizoen wordt er NIET getraind in de KERSTVAKANTIE

 

1. Activiteiten

24 mei  2017                   Toernooi voor alle leden. Inloop vanaf 19:00 uur

 

9 september 2017            Start van het seizoen met onderling toernooi en BBQ            

 

1. Rondvraag
· Sylvia Brouwer: Diana de Boer heeft met haar gesproken over de mogelijkheid om een team Mini’s samen te stellen. Er zijn volgen haar voldoende meisjes om hier mee te beginnen. Erik Heling geeft aan, dat de afdeling dit initiatief omarmt, maar dat de ouders gaan inventariseren hoeveel belangstelling er is. SVZ zorgt dan vervolgens voor zaalruimte en gaat op zoek naar een trainer, waarbij Marloes Wever heeft aangegeven hiervoor belangstelling te hebben. 
 

Ook een clinic behoort tot de mogelijkheden om dit mini-team compleet te maken. Voor dergelijke initiatieven kan subsidie aangevraagd worden bij de NeVoBo. Klaas Jan Nijboer is contactpersoon vanuit het bestuur.

 

· Erik Heling wil graag weer een activiteitencommissie in het leven roepen. Hij gaat hier verder invulling aan geven.
 

· Vanuit de vergadering kwam het voorstel om zoveel mogelijk 2 wedstrijden op een avond te houden. Of dit realiseerbaar is hangt ook af van tegenstanders.
 

1. Sluiting
Erik Heling bedankt iedereen voor zijn of haar inbreng en wenst iedereen een hele fijne vakantie!

 

© Erik Heling

 

 

 

c) afdeling voetbal 
 

Senioren
SVZ had afgelopen seizoen 3 senioren teams waaronder 2 heren zondag en 1 dames team. In het senioren bestuur zijn mutaties opgetreden zo zijn Pieter & Robert er mee gestopt. Pieter was voorzitter afdeling voetbal en Robert ging over het materieel. Pieter is opgevolgd door mijzelf en Chris neemt het stokje van Robert over. Daarnaast is keepertrainer Roger Fraquin gestopt en neemt Jan Roelof dit in eerste instantie over. 

 

SVZ1

Het seizoen 2016-2017 betekende voor SVZ1 dat ze na 2 kampioenschappen op rij voor het eerst in de 3e klasse mochten uitkomen. Wat voor een dorpje als Zeijen een topprestatie op zich is. SVZ1 zat in een mooie competitie met gemeente dorpen als Annen, Vako, Gomos, Actief & Zuidlaren. Door het plotselinge late vertrek van trainer Germain Beck werd er 2 voor 12 nog een nieuwe trainer gevonden namelijk Henry Kramer. SVZ 1 begon het seizoen voortvarend met een ruime 6-1 overwinning op Zuidlaren maar later bleek dat de 3e klasse toch wel een stapje hoger was. Veel jongens moesten wennen aan het niveau maar ondanks het zware seizoen bleef SVZ1 toch in de 3e klasse. Aan het einde van het seizoen is er afscheid genomen van Henry Kramer en gekozen voor een meer ervaren trainer voor deze jonge groep. Roland Beuving is nu de nieuwe trainer voor komend seizoen.

 

SVZ dames 1  

De dames van SVZ hebben met de begeleiding Lammert en Jan Roelof een mooie grote groep en er is altijd een grote opkomst qua trainingsaantal. De dames spelen nu KNVB en zijn afgelopen seizoen ook kampioen geworden. Ook voor komend seizoen hebben ze weer een mooie grote groep met nieuwe speelsters erbij gekregen. 

 

SVZ2

Ook SVZ2 heeft een mooi seizoen gedraaid. Onder begeleiding van Anne en Egbert redden ze zichzelf uitstekend en hebben ze het goed voor elkaar. Het is goed om te zien dat er verschillende spelers van SVZ2 aan het eind van het seizoen hebben meegedaan om de blessure golf bij SVZ1 op te lossen. Het 2e draait mooi mee in de competitie en ook dit seizoen zijn ze goed begonnen met een overwinning. Daarnaast heeft het 2e ook een paar nieuwe spelers weten te werven voor het komende seizoen. 

 

Zaterdag1

Voor komend seizoen heeft SVZ een nieuw senioren team voor de zaterdag dat uitkomt in de reserve klasse. Hier is bewust voor gekozen zodat dit team het eerste en het tweede van de zondag kan ondersteunen als deze spelers te kort komen. Ook het zaterdag team is goed gestart in de beker en de competitie en hebben alles nog met dikke uitslagen gewonnen. Voor de komende seizoenen bij SVZ is het de bedoeling dat er vanuit de jeugd ook spelers doorstromen naar het zaterdag team om vervolgens door te stromen naar het 1e van de zondag. De begeleiding van het zaterdag team wordt opgepakt door Kenneth en Erwin en de trainingen worden gegeven door Roland Beuving.    

 

 

Jeugd
In totaal waren er 6 teams in actie die allemaal een leuk seizoen hebben gedraaid. Wel moest de afdeling op zoek naar nieuwe trainers, maar dit probleem is opgelost door ondersteuning van enkele spelers van Zaterdag 1. Bij deze worden zij hartelijk bedankt. Ook voor het komende seizoen gaat SVZ weer met 6 teams de wei in. 

 

Onze consul Cees van Veenen vraagt of hij een keer kan aanschuiven bij een vergadering om zo uitleg te geven over de inhoud en werkzaamheden als consul. Marjan zegt dit toe.

 

5.      Financieel verslag 2016/2017
 

Eploitatie

De afdeling Voetbal - senioren maken veel kosten met als voornaamste reden de betalingen aan alle trainers, waarbij de trainer van de selectie 75% voor zijn rekening neemt. Als team in de derde klasse heb je te voldoen aan de voorwaarden die de KNVB aan het aanstellen van een trainer stelt. Daarnaast worden er vrijwilligersvergoedingen betaald aan de jeugdtrainers en andere vrijwilligers. Wel wordt gevraagd om de uitgaven van consumpties rondom het eerste elftal drastisch te verlagen. 

 

Verder geen opmerkingen.

 

6.    Verslag en benoeming van de kascommissie
De kascommissie bestaat uit Martijn Oosterheert, Jos Jaarsma en Wim Timmer.

 

Namens de commissie doet Martijn kort verslag over de steekproef die zij hebben gedaan. Er waren geen bijzonderheden, maar ook de commissie maakt dezelfde opmerking over de kosten van comsumpties, zoals onder punt 5 genoemd.

 

Het bestuur zegt toe om dergelijke kosten binnen de gehele vereniging onder de loep te nemen. De ongeschreven regel is het nuttigen van koffie / thee plus 1 consumptie.

 

Ter afsluiting vraagt Martijn de veragdering om aan de penningmeester decharche te verlenen. De vergadering stemt hier mee in.

 

1. Vaststelling begroting 2016/2017

Het bestuur verwacht dat de kosten zullen stijgen. Naast de noodzakelijke kosten voor trainers wordt ook gekeken naar de toekomst van het Zeijer Krantje. Nog steeds een mooie bron van inkomsten, maar op dit moment is de apparatuur aan vervanging toe. De vraag is nu of SVZ moet investeren in een nieuwe machine of dat zij het drukken moet uitbesteden. Het bestuur gaat dit verder onderzoeken

 

Dit is dan ook de reden dat het bestuur vraagt om een verhoging van de contributie en de betaling voor het Zeijer Krantje. Komend seizoen ziet dit er als volgt uit:

	Contributie senioren (16 jaar en ouder)
	 
	€ 38,00 per kwartaal

	Contributie jeugd (tot 16 jaar) 
	 
	€ 23,80 per kwartaal

	Zeijer Krantje
	 
	€ 20,00 per jaar


 

 

8.     Verplaatsing hoofdveld

Geen nieuws

 

9.      Bestuurssamenstelling (zie bijlage)    

Rianne en Karin stoppen als bestuurslid voor de afdeling Bewegen. Zij maken de lopende zaken nog wel af en helpen bij het vinden van een geschikte opvolger. 

 

Zoals eerder is aangegeven is Pieter Landman gestopt als voorzitter van de afdeling Voetbal. Jarno Noord (senioren) en Marian Silius (jeugd) worden door het bestuur voorgedragen. De vergadering gaat hiermee akkoord. 

 

Het DB bestaat uit Jans Takens (voorzitter), Rob Soerel (penningmeester) en Yvonne de Boer (secretaris) en ook zij moeten weer worden gekozen. Ook hier gaat de vergadering mee akkoord.

 

 

10.    Rondvraag

Cees van Veenen
De onderhoudsgroep is nog steeds enthousiast bezig. Helaas hebben zij op het hoofdveld geen stroom, maar in overleg met firma Mijnders is dat probleem opgelost. 

Na de inbraak is er nog geen nieuw materiaal aangeschaft. De werkzaamheden worden nu gedaan door gebruik te maken van eigen bosmaaiers, etc.. Wordt vervolgd.

 

De programma's van de thuiswedstrijden van SVZ 1 worden verzorgt door Cees en Erwin Knol. Onder verwijzing naar het hiervoor genoemde schrijven over het Zeijer Krantje, vraagt Cees dat het handig is dat zij ook op d ehoogte worden gehouden over verdere ontwikkelingen

 

Piet de Lange
Aan het einde van het afgelopen seizoen is er veel gebeurd rondom het eerste elftal, waardoor Pieter Landman heeft besloten vroegtijdig af te treden als voorzitter.  Pieter heeft zich vele jaren ingezet voor het voetbal en Piet vragat zich af of SVZ hier wel bij stil heeft gestaan. Het bestuur geeft aan dit zeker te doen tijdens een gezamenlijke activiteit van het bestuur. Dit ontbreekt in het verslag van de afdeling voetbal en - ondanks zijn afweizgheid - wordt Pieter ook nu alvast hartelijk bedankt voor zijn beleving en inzet. 

 

Vrijwilliger van het jaar
Voorstel om Jenny van Oudheusden te benoemen. De vergadering gaat hiermee akkoord.

 

 

11.     Sluiting

 

© Erik Heling 

